Tect «BekTopa»

Bomnpoc 1
Uto Ha3bIBaeTCs BEKTOPOM?

Bonpoc 2
Kakne BCKTOPBI HA3BIBAIOTCA HpOTI/IBOHOJIO)KHBIMI/I?

Bomnpoc 3
Uto Ha3bpIBaeTCs AJIMHOU BekTOpa?

Bonpoc 4
Kakne BCKTOPBI HA3BIBAIOTCA COHaHpaBHeHHBIMI/I?

Bomnpoc 5
Kakne BCKTOPBI HA3BIBAIOTCS IPOTUBOIIOJIOKHO HaHpaBHeHHLIMI/I?

Bomnpoc 6
Kakne BCKTOPBI HA3BIBAIOTCA KOJ'IJH/IHCapHBIMI/I?

Bonpoc 7
Kakne BCKTOPBI HA3BIBAIOTCA KOMHJIaHapHBIMI/I?

Bonpoc 8
Hansl koopauHaTh! Touek A (4; 0; -3) u B (-1; 4; -3). Koopaunater AB=...

Bonpoc 9
Hanbl koopaunaatel Touek A (5; 6; -7), B (0; 3; -1), C (5; 0; -2). Haiimute koopaAMHATEI BEKTOpa
2AB-CB=

Bomnpoc 10

HaliTHTe cEaTepHOE NPOHIESIEHHE EEKTOPOE .Tf!} H ET) ecTH EE:’ =(5:1;—-06); E:f; = (2;=T7.=10).

Bonpoc 11

- —_T c=F
Haiizite cranapHoe NpOHIEEIeHHE EEKTOPOE AB B CD, ecant A(S5;12;=3); B(10;=2;14); C(4;=20;7); D(12:%:3).



